

RECTIFICATIES**Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 2007/75 van de Commissie van 31 juli 1975 houdende bijzondere uitvoeringsbepalingen met betrekking tot een uitvoerheffing voor zetmeelhoudende produkten**

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 203 van 1 augustus 1975)

Bladzijde 7, artikel 1, lid 1, 4e regel :

In plaats van: ... voor maïs of zachte tarwe ten minste 3,00 rekeneenheden ...

te lezen: ... voor maïs, zachte tarwe of breukrijst ten minste 3,00 rekeneenheden

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 2042/75 van de Commissie van 25 juli 1975 houdende bijzondere uitvoeringsbepalingen inzake het stelsel van invoer- en uitvoercertificaten in de sector granen en rijst

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 213 van 11 augustus 1975)

Bladzijde 5, artikel 14, lid 3 :

In plaats van: „de Verordeningen (EEG) nr. 3148/73 en ...”

te lezen: „de Verordeningen (EEG) nr. 2196/71 en ...”
